
USLOVI ZA PRIJAVU I UČEŠĆE NA KONKURSU  BANCA INTESA AD BEOGRAD ZA IZRADU NOVOG DIZAJNA MASTER 
CARD PORTFOLIJA PLATNIH KARTICA  
 

Banca  Intesa  ad  Beograd, Milentija  Popovića  7b, Novi  Beograd  kao  organizator  (u  daljem  tekstu: Organizator) 
poziva sve zainteresovane mlade dizajnere da učestvuju u konkursu za redizajniranje Master Card portfolija pod 
sledećim uslovima: 

Prilikom dostavljanja svojih radova    ‐ materijala  (u daljem tekstu: autorsko delo)  , svaki kandidat  je obavezan da 
potpiše Izjavu kojom garantuje da: 

a. poseduje sva imovinska i moralna prava na autorskom delu koji prijavi na konkurs, uključujući video ili digitalne 
zapise  i  nastup  sadržan  u materijalu,  sa  izuzetkom  svake  imovine  Organizatora  koju  isti  eventualno  obezbedi 
kandidatu za korišćenje u vezi sa konkursom;  

b.  je  kandidat  i  svaki  pojedinac  prikazan  u  autorskom  delu  dao  saglasnost  za  pojavljivanje  u  spotu  i  njegovo 
emitovanje bez naknade, odnosno, da je kandidat dobio dozvolu od svakog lica koje se pojavljuje u autorskom delu 
da  bez  plaćanja  posebne  naknade  prenese  sva  imovinska  prava  u  vezi  toga  Organizatoru,  bez  bilo  kakvih 
vremenskih, prostornih ili sadržajnih ograničenja;  

c.    ‐  je autorsko delo  izvorno njegovo  (angel)  i da ne krši prava  intelektualne svojine, privatnosti  ili druga prava 
trećih lica ili druge propise;          
    ‐  autorsko delo nije prijavljeno na prethodnim konkursima niti je prethodno objavljeno ni u jednom   
        mediju; 
d. prenosi Organizatoru bez predmetnih, vremenskih ili teritorijalnih ograničenja, sva imovinska autorska prava na 
delu u  skladu  sa Zakonom o autorskim  i  srodnim pravima  ( Sl. glasnik RS br. 104/2009),  čime Organizator  stiče 
isključivo  pravo  korišćenja  i  raspolaganja  autorskim  delom,  uključujući  ali  se  ne  ograničavajući  na:  pravo  na 
beleženje ili umnožavanje dela u celosti ili delimično na bilo koji telesni ili bestelesni, trajni ili privremeni, posredni 
ili  neposredni  način  reprodukciju,  kodiranje,  čuvanje,  kopiranje,  prenos,  objavljivanje,  postavljanje,  emitovanje, 
pokazivanje,  javno prikazivanje, prilagođavanje,  izlaganje  i/ili svaki drugi vid upotrebe  ili ponovne upotrebe  (bez 
ograničenja u pogledu  kada  ili  koliko puta  se  koristi),  kandidatovog  imena,  adrese,  slike,  glasa,  sličnosti,  izjava, 
biografskog materijala  i materijala, uključujući,  ali ne  isključivo,  video  ili  digitalni  zapis  i nastupanja  sadržana u 
svakom od  gore navedenih  tačaka  (u  svakom  slučaju,  kako  je podnet  ili uređen/modifikovan na  svaki način od 
strane Organizatora, prema sopstvenom nahođenju Organizatora  ), kao  i  svake dodatne  fotografske  slike, video 
slike, portreta, intervjua ili drugih materijala u vezi sa kandidatom a koji proističu iz kandidatovog učešća na ovom 
Konkursu  (sa  ili  bez  korišćenja  kandidatovog  imena)  (pod  zajedničkim  imenom  „Dodatni  materijali“)  u  svim 
medijima širom sveta za svaku svrhu, bez ograničenja, i bez dodatnog pregleda, nadoknade ili odobrenja od strane 
kandidata ili svakog drugog lica. 

Kandidat prihvata i slaže se : 

e. da ako  je njegovo autorsko delo prvorangirano  i on  izabran za „Finalistu“, obavezan  je pre prijema nagrade sa 
Organizatorom da  zaključi Ugovor o prenosu autorskih prava  , u  formi  i  sadržini prihvatljivoj  za Organizatora, a 
kojim će svako i sva zakonski prenosiva prava na autorskom delu, neopozivo biti preneto na Organizatora  

f. da zaštiti i obešteti Organizatora i sva sa njim povezana lica (pod zajedničkim nazivom, „Obeštećenici“), od svih 
potraživanja,  šteta,  troškova,  rashoda  (uključujući naknade  advokata)  i dugovanja  (uključujući poravnanja),  koje 
snosi  ili  traži  svako  treće  lice  protiv  svakog  Obeštećenika,  a  koji  se  duguje  zbog  ili  proističe  iz  korišćenja 



kandidatovog  autorskog dela ili dodatnih materijala iz ovog konkursa, ili kandidatovog ponašanja tokom ili u vezi 
sa  ovim  konkursom  ,  uključujući  ali  ne  isključivo,  zaštitne  znake,  autorska  prava  ili  druga  prava  intelektualne 
svojine, pravo publiciteta, pravo privatnosti ili klevete. 

g. da  razreši  i obešteti  i zaštiti Organizatora od svih odgovornosti  i potencijalnih prigovora,  tužbi, žalbi na svaku 
reklamu,  oglas,  predstavljanje  veb  sadržina  ili  svaki  drugi  materijal  koji  se  kasnije  izradi,  predstavi  odnosno 
pripremi od strane  ili u  ime Organizatora da krši prava kandidatovog autorskog dela kako  je sadržano u svakom 
materijalu. 

h.celokupno autorsko delo sa svim materijalima ne sme da sadrži nikakve radove sa autorskim pravima (osim onih 
koje poseduje Kandidat ili imovine Organizatora koju isti eventualno obezbedi kandidatima za korišćenje u vezi sa 
ovim Konkursom). Naročito je zabranjeno unositi u autorsko delo koje se dostavlja na konkurs, one elemente koje 
su drugi korisnici učinili „javnim“, „otvorenim“ ili „koji mogu da se mešaju“. Svaki elementu u dostavljenom delu, 
uključujući  ali  ne  isključivo:  muziku,  audio,  govor/prateće  glasove,  fotose,  video,  super,  ili  druge  korišćene 
audiovizuelne materijale, mora da bude u potpunosti originalan, da  je kreiran    i  izveden od strane kandidata, da 
bude  u  domenu  javnosti. Muzika  koju  je  eventualno  odobrio  Organizator  data  je  na  korišćenje    na  vebsajtu 
Organizatora  isključivo u  svrhu konkursa  i ne  sme  se menjati. Upotreba elemenata, uključujući ali ne  isključivo, 
muziku,  audio,  govor/prateće  glasove,  fotose,  video,  vizuelne  ili  druge materijale  koji  nisu  originalni, mogu  da 
prouzrokuju diskvalifikaciju autorskog dela, prema slobodnoj proceni i nahođenju Organizatora. 

i. da može dostaviti na Konkurs najviše pet (5) materijala koji čine njegovo autorsko delo 

Organizator zadržava pravo da po sopstvenom nahođenju diskvalifikuje svakog kandidata za kog smatra da  je(a) 
neovlašćeno izmenio ili pokušao da izmeni proces prijave ili funkcionisanja Konkursa; (b) prekršio zvanična pravila; 
ili  (c) delovao na neregularan način  ili radi  izazivanja poremećaja,  ili sa namerom da ometa, zloupotrebi, preti  ili 
uznemirava svakog drugog učesnika. Organizator zadržava pravo da  traži od potencijalnog dobitnika Nagrade za 
finaliste  da  prođu  kroz  poverljivu  kontrolu  radi  potvrđivanja  kvalifikovanosti,  kako  bi  se  izbegao  bilo  kakav 
reputacioni rizik po Organizatora. Organizacija i održavanje ovog konkursa je u sladu sa važećim zakonodavstvom 
Republike Srbije, te i eventualni sporovi koji proisteknu iz istog će biti rešavani pred Višem sudom u Beogradu. 

OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI I RAZREŠENJE:  

Organizator  i  sa  njim  povezana  lica  ne  snose  nikakvu  obavezu  ili  odgovornost  prema  kandidatu  koja  nastane 
učešćem ili pokušajem da učestvuje u Konkursu ili sposobnosti ili nesposobnosti da pošalje ili preuzme informacije 
sa interneta u vezi sa Konkursom. 

 
 


